## 個人情報保護方針

株式会社理研イノベーション(以下「当社」といいます。)は、個人情報保護方針に従い、 個人情報の適正な取扱いに努めます。

- 1. 当社は、利用目的を明らかにするなど適正な手続により個人情報を取得し、その目的以外には使用しません。
- 2. 当社は、個人情報の利用目的を特定し、公正かつ適正に取得、利用及び提供を行います。また、特定した利用目的の達成に必要な範囲を超えた個人情報の取扱いを防止するための措置を講じます。
- 3. 当社は、必要、かつ、適切な安全対策を講ずることにより、個人情報の漏えい、滅失、 又はき損の防止並びに是正に努めます。
- 4. 当社は、本人が識別される個人情報について、本人から開示、訂正、追加、削除、利用 停止、消去等の求めがある場合は、適切に対応します。
- 5. 当社は、個人情報の取扱いを外部に委託する場合、委託先における個人情報の安全管理 については、当社が責任をもって監督します。
- 6. 当社は、個人情報保護法その他関連法令及びガイドラインを遵守するとともに、当社役員役職員及び業務委託先その他関係者に個人情報保護の重要性を周知徹底し、個人情報保護に係る意識の教育及び啓発を図るものとします。

2019年11月1日 制定 2024年6月21日 改定(社名変更)

> 株式会社理研イノベーション 代表取締役 山本 貴史